

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Érzelemléte kicsit labilisabb lesz a héten: egyik pillanatban megmagyarázhatatlan indulatok kerítik hatalmukba csak azért, hogy a következőben már túlaradó szeretet legyen úrrá Önön. Ezt nem mindenki viseli jól a környezetében, ezért inkább igyekezzen az érzelmeit magában tartani amennyire csak lehet. Munkahelyén kisebb dicsőre számíthat.

Bika (április 21 - május 20) Bár legszívesebben ezt tenné, de nincs értelme olyan vitákba bonyolódnia, amelynek már eleve látszik a vége mások macacssága miatt. Próbáljon meg közömbös maradni, mert végső soron a dolgok az Ön javára fognak fordulni. Felpörögnek az események az életében.

Ikrek (május 21 - június 21) Ezen a héten lehetőleg ragaszkodjon mindig az első elhatározásához, mert az fog helyesnek bizonyulni. Munkabírása szinte kimeríthetetlennek látszik, ezért ne csodálkozzon, ha munkatársait is messze maga mögött hagyja. Egy biztos, az Ön fejének nem kell fájni emiatt. Csak tegye a dolgát és haladjon a kijelölt úton.

Rák (június 22 - július 22) A legjobban teszi, ha most a munkahelyi dolgait pontról-pontra haladva oldja meg és keres magának olyan lehetőségeket, amelyekkel felhívhatja magára a figyelmet. Váratlanul kitűnő pénzügyi lehetőségek tárulhatnak fel. Ha szükségesnek tartja, kérjen tanácsot egy tapasztalt ismerőstől, de ha úgy érzi egyedül is boldogul, ragadja meg a kínálkozó alkalmat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Munkájában inkább a pangásra számíthat a héten, de ez csak a látszat. A felszín alatt ugyanis jóval többet halad előre, mint az a kívülállók számára látszik. Elég ha ezt Ön tudja, nem kell senkinek sem bizonygatnia, milyen jó munkaerő. Rövidesen mások is maguktól látni fogják.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Az égiek kedvezhetnek most Önnek, ami különösen a szakmai életéhez kapcsolódóan jelent érdekes lehetőségeket. Figyeljen azonban arra, hogy a héten egy negatív történés átmenetileg megzavarhatja tisztánlátását. Jobb tehát, ha ezen a héten inkább nem hoz nagyon fontos döntéseket, főként a családi, magánéleti és pénzügyi dolgait illetően.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Barátaira most nyugodtan alapozhat, támogatják a terveiben, de ehhez be kell őket avatnia a részletekbe is. A hét közepén némi feszültség várható, de a hét második felére már nyugodtan fellélegezhet, mert semmi nem állandó. Sem a rossz hangulat, sem a munkahelyi problémák.

Skorpió (október 23 - november 22) Minél alaposabb lesz ezen a héten amikor anyagiokról kell döntenie, annál több haszonra számíthat. A nagyvonalúság ezen a héten nem helyénvaló, próbáljon inkább megfogni minden forintot. Napról napra szerelmesebb hangulatba kerül.

Nyilas (november 23 - december 21) Ne játsszon a tűzzel, mert ha véletlenül minden lángra kap, könnyen pánikba eshet és nem is ok nélkül. Az Önre bízott feladatokat próbálja meg maximális precizitással és óvatossággal végrehajtani, mert ejtethet olyan hibát, ami visszaveti a munka területén nagy nehezen elért jó hírért.

Bak (december 22 - január 20) Bár Önnek van igaza, most talán mégis jobb lenne, ha a békesség kedvéért engedne, nem kell mindig annyira lelkiismeretesnek lennie. Szívesen forgolódik a másik nem közelében, ezekben a napokban azonban valaki kifejezetten felhívásnak veheti a kedveskedését és viszonzni kívánja azt. Gondolja át, mielőtt bármibe belemeleg.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ne zárkózzon el a világ elől kényes döntési helyzetekben, amelyekbe a héten kerülhet, mert az csak távolabb viszi a megoldástól. Szüksége lehet mások tanácsára, ezért mielőtt dönt, kérje ki azoknak a véleményét, akiket becsül és akikre hallgat. Kerülgeti a szerencse is ezekben a napokban, ezért egy kis szerencsejáték most nem árt.

Halak (február 20 - március 20) Bár a bizalom hangulata lengi körül, de ugyanakkor ott leselkednek Önre a vakmerőség, a harag és a vigyázatlanság szörnyei. Ne engedje át magát a sors negatív erőinek, hanem kapaszkodjon partnere szeretetébe. Figyelje n az Ön körül lévő emberekre, valaki segítségért nyújtja a kezét, ragadja meg és húzza ki őt a bajból. Később még hálás lesz érte.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. április 3-tól április 9-ig:

Szirony Gyógyszertár

Szarvas, Szabadság u. 23. Tel.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlélet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenléti időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszereszt kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Április 2-től április 6-ig:

Dr. Kanti Attila, Békésszentandrás, Fő u. 86.

Tel.: 06-66-217-670, 06-20-2642-898

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Füzesben elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.

Sztár felett 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.

Eötvös utcában 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. l.ár: 13M Ft.

Vágóhid Szarvason, árverés április végén.

Deák u.-ban központi 2 szintes sor-

házi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. l.ár: 15M Ft.
Keresztháti üdülőszoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. l.ár: 15M Ft.
Tiszakécskén háromszintes új nyaraló eladó. l.ár: 15,5 M Ft.
Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. l.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
Békésszentandrás építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. l.ár: 13M Ft.
Békésszentandrás, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 Mft.
Fenyő utcában építési telek eladó.

Szerves Építészet

„Ha az ÚR nem építi a házat, hiába fáradoznak az építők. Ha az ÚR nem őrzi a várost, hiába vigyáznak rá az őrk.”
(Zsolt. 127.1.)

Az Óttemplomi Evangélikus Egyházközség és Babák Mihály Szarvas város polgármesterének meghívására Szarvasra érkezik Makovecz Imre Kossuth-díjas, Corvin-lánccal kitüntetett építész.

Április 6-án, kedden 17 órától előadást tart „Szerves Építészet, Ország Építészet” címmel az Óttemplomi Gyülekezeti Házban (Szarvas, Vasút utca 10.) Bevezető áhítatot tart: Ribár János esperes

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a rendező!